

Саша Јанковић је на конференцији за штампу изјавио да је прејуче добио позив Тужилаштва за организовани криминал, да по замолници Суда у Приштини да изјаву у својству сведока у истрази убиства Оливера Ивановића, коју је дао јуче.



"Тражио сам да се то одложи због припреме, али је заменик тужиоца инсистирао да дам изјаву баш јуче", рекао је Јанковић.

Каже да није хтео у медије, али пошто се неколико сати после његове изјаве, информација појавила у таблоидима, одлучио је да се обрати јавности.

Како каже, позван је да да изјаву, јер је Суд у Приштини, на основу његових телефонских разговора са Оливером Ивановићем, закључио да су били у контакту, као и да га је Саша Јанковић упозоравао да му је живот угрожен, па је Суд у Приштини интересовало због чега је то говорио Ивановићу.

Јанковић каже да се крајем прошле године видео са Оливером Ивановићем, после његовог састанка са Александром Вучићем. Ивановић му је препричао тај разговор у коме је рекао да је Александра Вучића упозорио да му је живот угрожен и да је навео тачна имена од кога то сматра. Како каже Јанковић, Вучић је на то питао Ивановића да ли планира сарадњу на Косову са Српском листом, а када је рекао да не планира, Вучић је до краја састанка само ћутао.

Јанковић му је онда, како каже, рекао "Оливере, ћутање значи само једно, остављен си сам себи".

После је, како је рекао, сваки телефонски разговор завршавао речима да се чува и да му је живот угрожен.



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТУЖИЛАШТВО
ЗА ОРГАНИЗОВАНИ КРИМИНАЛ
КТР. бр. 87/18
Београд, 14.11.2018. године
ЈЈ/ЈА

ПОЗИВ ЗА СВЕДОКА

Саша Јанковић

Милутина Миланковића 136/5/1
Нови Београд

Позивате се да у својству сведока приступите у просторије Тужилаштва за организовани криминал у Београду, ул. Устаничка бр. 29, дана 22.11.2018. године у 13,00, у истражну канцеларију број 5, ради испитивања у предмету под горњом ознаком, по захтеву за узајамну правну помоћ Основног суда у Приштини, у вези поступка који се води поводом убиства Оливера Ивановића, председника Грађанске иницијативе „Слобода, демократија, правда“.

НАПОМЕНА:

Сведок је дужан да се одазове позиву, а уколико уредно позвани сведок не дође, а свој изостанак не оправда, или се без одобрења удаљи са места где треба да буде испитан, може се наредити његово принудно довођење, или новчано кажњавање износом до 100.000,00 динара.

